
SIMULATIONS RELATIVES AUX CONSEQUENCES

DES BAISSES DE L'IMPÔT SUR LE REVENU

Couple marié
avec 2 enfants

(3 parts)

couple marié
sans enfant

(2 parts)
célibataire

Revenu annuel déclaré 62 708 €
411 340 F

155 500 €
1 020 000 F

41 875 €
274 681 F

155 500 €
1 020 000 F

20 500 €
134 470 F

91 470 €
600 000 F

Impôt dû en 2003 4 668 €
30 620 F

35 742 €
235 000 F

3 127 €
20 500 F

39 776 €
261 000 F

1 471 €
9 650 F

22 578 €
148 100 F

Gain lié à la baisse de 
l'IR

840 €
5 510 F

3 833 €
25 143 F

560 €
3 673 F

3 833 €
25 143 F

275 €
1 804 F

2 802 €
19 657 F

Gain en % du revenu 
imposable 1,86% 3,17% 1,86% 3,17% 1,86% 3,17%

(Simulations déterminées en prenant l'hypothèse d'une baisse de 6 % de chaque taux / 5 % au titre du collectif 
budgétaire de l'été 2002 et 1 % au titre du projet de loi de finances 2003).


